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Mali Nogomet - Futsal

  

V drugem krogu je KMN Tomaž gostoval v Voličini pri njihovem drugoligašu, ki sliši na ime
Slovenske Gorice. Gostje so preko Goloba in Mara povedli z 0:2. Nato so sledile minute
domačih, ki so trikrat zadeli in povedli s 3:2. Prleki so točko izvelki 5 sekund do konca ko je
zadel Rob, domači bi še zmago lehko izvelki dve sekundi do konca, ko je odličnemu vratarju
Vrbaniču žoga ušla iz rok in kaj kmalu bi končala v mreži. 

  

Kot nevtralnega gledalca, ki sem skupaj z Marjošom obiskal tekmo me je motilo dejstvo, da je
na tekmo z avtobusom potovalo 12 igralcev, trener in pomočnik in še dva gledalca (Žiga in
David). Zraven tega so štirje igralci bili pravtako gledalci saj je trener igral z vsega sedmimi
igralci. Od vodilnih v klubu pa ni bilo ne duha ne sluha pri tem mislim na prisotnost uprave. Če
še povem, da je to najbližje gostovanje in se ja na njega potovalo z avtobusom je zadeva še bolj
sporna. V dvorani kjer stežka razviješ igro, so prišli do težko prigarane točke. Tomaž je nastopil
v postavi: Vrbanič, Rob, Gajser, Miklašič, Kosi, R. Majcen, S. Majcen, A. Majcen, Golob,
Bolkovič in Mar. Majnkala sta Buha in Trif. Prvi je bil v tujini, drugi pa službeno zadržan.
Naslednji  petek pa "petelini" iz Tomaža v goste pričakujejo močno zasedbo Ljubljanskega
Vukota. 

  

  Rokomet        Z igrami z žogo sta vikend na parketu dejavni ekipi Ormoža ter Velike Nedelje.
Vendar se nobeno moštvo ni veselilo zmage. Ormož je s 31:27 klonil proti Celju Pivovarni
Laško. Med Ormožani sta največkrat zadela Sok 8 in Čudič 6-krat. Za goste pa je "domačin"
Žuran tudi dosegel 8 zadetkov vendar je za to porabil 14 žog, kar je preveč za tako dobrega
strelca. Drugi prleški portir Marko Bezjak je za zmago Gorenja nad Trimotom zadel trikrat. V
soboto Ormožanci odhajajo v Maribor.   
    Velikonedelčani pa so doma klonili proti favoritu drugorazrednega tekmovanje s 30:34 je bil
boljši Sviš iz Ivančne Gorice. Hanželič in Ivančič ste pri domačinih prednjačila pri strelcih saj sta
se 8-krat veselila zadetkov. V soboto jih čaka gostovanje v Hrastniku.   
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    Nogomet  
    Na zelenicah so razočarali "srjanci", ki so doma klonili proti zadnjeuvrščeni NK Skorbi 0:1.  V
sredo jih v pokalnem tekmovanju čaka večni drugoligaš NK Aluminij. V soboto pa imajo
popravni izpit v Pragerskem proti ekipi Makol.   
      NK Ormož pa se počasi navaja da vsako tekmo dobi štiri zadetke ne doseže pa nobenega.
4:0 je bil namreč boljši Mariborski klub Tezno. V nedeljo ob 15h pa v Ormož prihaja ekipa
Šoštanja.           V soboto bo med tretjeligaši "prleški" derbi saj v goste Zavrču za katerega
več kot uspešno nastopa Goran Šnajder prihaja ekipa Rakičana za katerega pa igrajo brata
Kupčič in Piberčnik.   
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